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A Quality Series product

You deserve it.

Meer dan 70% verminderde haargroei na 10 behandelingen

Premium - laser ontharingsapparaat

Premium - laser ontharingsapparaat

You deserve it.

G
eïn
teg
reerd

veilig
h
eid
ssysteem

L
an
g
d
u
rig
 

zach
te h
u
id

V
erfijn
d
e 

skin
care

P
ijn
lo
o
s 

in
 g
eb
ru
ik

1. Direct naar de haarzakjes, effectief in 8 weken. Upgrade het gepulseerde licht, 

bestraal nauwkeurig de melanine van de haarzakjes, vertraag de haargroei vanaf 

de wortel en bestraal volgens de groeicyclus om een   zijdeachtig en niet-repetitief 

effect te bereiken.

2. IPL fotonische technologie, nauwkeurig concentrerend ontwerp. Het 

gepulseerde licht heeft een hogere energiedichtheid en zorgt voor een veilige 

en zachte bestralingservaring, die de diepten van de haarwortel bereikt voor 

snellere ontharing.

3. Dubbele flitsmodus, modus-upgrade, klein gebied knippert met een enkele 

druk, groot gebied lang 3 seconden ingedrukt om te openen, continue flitsmodus 

is sneller en handiger.

4. 1s/flash, 10 minuten om het hele lichaam te verwijderen, nauwkeurige ontharing, 

niet nodig om te wachten bij het aanraken van de huid.

5. Upgrade 500.000 flitsen, er zijn sporen te volgen, zichtbare cijfers. 

500.000 zichtbare haartellingen met vloeibare kristallen, één haar minder 

dan één haar, kan worden gebruikt voor het verwijderen van het hele lichaam 

van 10-20 mensen, en de bediening is handiger.

6. Eén sleutel om het licht aan te doen, 5 niveaus van energieaanpassing. 

Contactverlichtingsontwerp, 90 graden verticaal dicht bij de huid kan met 

succes worden geflitst, waardoor verspilling van haartelling en veiligere 

ontharing wordt voorkomen.

Functies:

Geniet van 
6+ maanden
verminderde haargroei 

met dank aan onze snelste én 
meest efficiënste ontharingsapparaat



Geniet 
van 6 maanden 
verminderde haargroei 
* Tot 76% verminderde haargroei op de benen na 
   10 behandelingen

* 

Laser ontharingsapparaat

Laser ontharingsapparaat

Laser ontharingsapparaat
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G
eïntegreerd veiligheidssysteem

Langdurig zachte huis
Ver�jnde skincare

Pijnloos in gebruik

1. Direct naar de haarzakjes, effectief in 8 weken. Upgrade het gepulseerde licht, 
bestraal nauwkeurig de melanine van de haarzakjes, vertraag de haargroei vanaf 
de wortel en bestraal volgens de groeicyclus om een   zijdeachtig en niet-repetitief 
effect te bereiken.

2. IPL fotonische technologie, nauwkeurig concentrerend ontwerp. Het 
gepulseerde licht heeft een hogere energiedichtheid en zorgt voor een veilige 
en zachte bestralingservaring, die de diepten van de haarwortel bereikt voor 
snellere ontharing.

3. Dubbele flitsmodus, modus-upgrade, klein gebied knippert met een enkele 
druk, groot gebied lang 3 seconden ingedrukt om te openen, continue flitsmodus 
is sneller en handiger.

4. 1s/flash, 10 minuten om het hele lichaam te verwijderen, nauwkeurige ontharing, 
niet nodig om te wachten bij het aanraken van de huid.

5. Upgrade 500.000 flitsen, er zijn sporen te volgen, zichtbare cijfers. 
500.000 zichtbare haartellingen met vloeibare kristallen, één haar minder 
dan één haar, kan worden gebruikt voor het verwijderen van het hele lichaam 
van 10-20 mensen, en de bediening is handiger.

6. Eén sleutel om het licht aan te doen, 5 niveaus van energieaanpassing. 
Contactverlichtingsontwerp, 90 graden verticaal dicht bij de huid kan met 
succes worden geflitst, waardoor verspilling van haartelling en veiligere 
ontharing wordt voorkomen.

MY15 Ontharingsapparaat
Functies:



Geniet 
van 6 maanden 
verminderde haargroei 
* Tot 76% verminderde haargroei op de benen na 
   10 behandelingen
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Laser ontharingsapparaat

Laser ontharingsapparaat

Laser ontharingsapparaat
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G
eïntegreerd veiligheidssysteem

Langdurig zachte huis
Ver�jnde skincare

Pijnloos in gebruik

1. Direct naar de haarzakjes, effectief in 8 weken. Upgrade het gepulseerde licht, 
bestraal nauwkeurig de melanine van de haarzakjes, vertraag de haargroei vanaf 
de wortel en bestraal volgens de groeicyclus om een   zijdeachtig en niet-repetitief 
effect te bereiken.

2. IPL fotonische technologie, nauwkeurig concentrerend ontwerp. Het 
gepulseerde licht heeft een hogere energiedichtheid en zorgt voor een veilige 
en zachte bestralingservaring, die de diepten van de haarwortel bereikt voor 
snellere ontharing.

3. Dubbele flitsmodus, modus-upgrade, klein gebied knippert met een enkele 
druk, groot gebied lang 3 seconden ingedrukt om te openen, continue flitsmodus 
is sneller en handiger.

4. 1s/flash, 10 minuten om het hele lichaam te verwijderen, nauwkeurige ontharing, 
niet nodig om te wachten bij het aanraken van de huid.

5. Upgrade 500.000 flitsen, er zijn sporen te volgen, zichtbare cijfers. 
500.000 zichtbare haartellingen met vloeibare kristallen, één haar minder 
dan één haar, kan worden gebruikt voor het verwijderen van het hele lichaam 
van 10-20 mensen, en de bediening is handiger.

6. Eén sleutel om het licht aan te doen, 5 niveaus van energieaanpassing. 
Contactverlichtingsontwerp, 90 graden verticaal dicht bij de huid kan met 
succes worden geflitst, waardoor verspilling van haartelling en veiligere 
ontharing wordt voorkomen.

MY15 Ontharingsapparaat
Functies:


